
Enquête CHS-CT D Isère - rythmes scolaires et conditions de travail – mars 2016 

(Informations transmises par le SNUDI FO) 
 

 Toute la population                                                    6593                         
Population interrogée 2387                    36,2% 
Répondants 2387                    36,2% 

  
Caractéristiques de l'agent répondant au questionnaire 
Vous êtes 
Nb. % 
homme 309 12,9% 
femme 2078 87,1% 
Répondants 2387 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 100,0% 
Taux de non réponse à la question 0,0% 
 
Votre âge 
Nb. % 
< 30 ans 130 5,4% 
De 30 à 40 ans 754 31,6% 
De 40 à 50 ans 934 39,1% 
> 50 ans 569 23,8% 
  
Votre ancienneté dans le métier 
Nb. % 
< 3 ans 100 4,2% 
De 3 à 10 ans 447 18,7% 
De 10 à 20 ans 981 41,1% 
> 20 ans 859 36,0% 
  
Vous enseignez en : 
Nb. % 
Maternelle 758          total mat 1868 - 40,5% 31,8% 
Elémentaire 1115        total élm 3419 - 32,6%    46,7% 
Primaire 514          total prim1306 - 39,3% 21,5% 
  
Votre classe est-elle utilisée pour les activités périscolaires ? 
Nb. % 
Oui 792 33,4% 
Non 1576 66,6% 
Répondants 2368 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 99,2% 
Taux de non réponse à la question 0,8% 

 
Si oui disposez-vous d’un autre espace de travail ? 
Nb. % 
Oui 212 27,0% 
Non 574 73,0% 
Répondants 786 
Population interrogée 792 
Taux de réponse à la question 99,2% 
Taux de non réponse à la question 0,8% 

 
L’utilisation d ... e salle de classe impacte-t-elle vos conditions de travail ? 
Nb. % 
Positivement 8 1,0% 
Plutôt positivement 5 0,6% 
inchangé 198 25,2% 
Plutôt négativement 377 48,0% 
Négativement 198 25,2%                     73,2% 
Répondants 786 
Population interrogée 792 
Taux de réponse à la question 99,2% 
Taux de non réponse à la question 0,8% 



Depuis la réfor ... tre temps de présence hebdomadaire passé dans l’école est : 
Nb. % 
Augmenté 1791 75,4% 
Inchangé 518 21,8% 
Diminué 65 2,7% 
Répondants 2374 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 99,5% 
Taux de non réponse à la question 0,5% 

 
Selon vous, le travail en équipe est il : 
Nb. % 
Favorisé 34 1,4% 
Plutôt favorisé 97 4,1% 
Inchangé 1196 50,5% 
Plutôt dégradé 755 31,9% 
Dégradé 288 12,2% 

 
Le lien avec les élèves s'est-il : 
Nb. % 
Amélioré 22 0,9% 
Plutôt amélioré 107 4,5%                         5,4% 
Inchangé 1386 58,6% 
Plutôt dégradé 660 27,9% 
Dégradé 189 8,0%                         35,9% 
Répondants 2364 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 99,0% 
Taux de non réponse à la question 1,0% 

 
Le rapport avec votre hiérarchie s'est-il : 
Nb. % 
Amélioré 6 0,3% 
Plutôt amélioré 16 0,7%                           1% 
Inchangé 1756 74,3% 
Plutôt dégradé 404 17,1% 
Dégradé 182 7,7%                           24,8% 
Répondants 2364 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 99,0% 
Taux de non réponse à la question 1,0% 

 
Le rapport avec ... (mairie, tissus associatif, partenaires sociaux) s’est-il : 
Nb. % 
Amélioré 22 0,9% 
Plutôt amélioré 171 7,2% 
Inchangé 1182 49,9% 
Plutôt dégradé 716 30,2% 
Dégradé 278 11,7%                           41,9% 
Répondants 2369 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 99,2% 
Taux de non réponse à la question 0,8% 

 

 
Les rapports avec les parents se sont-ils : 
Nb. % 
Améliorés 7 0,3% 
Plutôt améliorés 41 1,7%                             2% 
Inchangés 1628 68,8% 
Plutôt dégradés 550 23,3% 
Dégradés 139 5,9%                            29,2% 
Répondants 2365 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 99,1% 
Taux de non réponse à la question 0,9% 



La catastrophe en quatre questions/quatre réponses 
 
 
Les nouveaux rythmes vous permettent-ils des enseignements ? 
                                                        Nb.                                 % 
Améliorés 57 2,4% 
Plutôt améliorés 292 12,4% 
Inchangés 660 28,0% 
Plutôt dégradés 995 42,2% 
Dégradés 355 15,0%                               57,2% 
Répondants 2359 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 98,8% 
Taux de non réponse à la question 1,2% 

 
La réforme a-t-elle un impact sur votre vie personnelle ? 
                                                        Nb.                                 % 
Positif 40 1,7% 
Plutôt positif 111 4,7% 
Inchangé 204 8,6% 
Négatif 1298 54,7% 
Plutôt négatif 719 30,3%                                85% 
Répondants 2372 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 99,4% 
Taux de non réponse à la question 0,6% 

 
Ce changement de rythme a-t-il un impact sur votre santé ? 
                                                         Nb.                                 % 
Positif 22 0,9% 
Plutôt positif 54 2,3% 
Inchangé 377 16,0% 
Plutôt négatif 1133 48,0% 
Négatif 775 32,8%                                 81% 
Répondants 2361 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 98,9% 
Taux de non réponse à la question 1,1% 

 
Ce changement a-t-il un impact sur votre travail ? 
                                                        Nb.                                % 
Positif 37 1,6% 
Plutôt positif 119 5,0% 
Inchangé 484 20,4% 
Plutôt négatif 1162 49,1% 
Négatif 567 23,9%                                   72% 
Répondants 2369 
Population interrogée 2387 
Taux de réponse à la question 99,2% 
Taux de non réponse à la question 0,8% 

 


